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• Población objetivo.- Hombres y mujeres, entre 18 y 65 años o más, residentes en el municipio de

Durango, con credencial de elector vigente.

• Metodología de campo.- Entrevistas personales cara a cara en vivienda mediante un cuestionario

previamente codificado y aprobado. Las encuestas fueron realizadas mediante cuestionario de

captura electrónica y control de la muestra en físico.

• La selección del informante adecuado se realizó en tres etapas: 1) Secciones. Se ubicaron 50

secciones distribuidos en el municipio de Durango con base a la cartografía vigente del Instituto

Estatal de Participación Ciudadana del Estado de Durango (IEPC) y del Instituto Nacional de

Estadística y Geografía (INEGI); 2) Manzanas. Se seleccionaron dos Manzanas por sección; 3)

Viviendas. Se realizaron 5 entrevistas por Manzana, considerando el informante adecuado y cuotas

por edad y sexo conforme a la estructura poblacional que arroja el CENSO INEGI 2020 para el

municipio Durango

• Tamaño de la muestra.- Un total de 500 entrevistas efectivas. La tasa de rechazo para este

cuestionario fue de 22%.

• El número de habitantes a entrevistar están determinados a partir de una población total del

municipio de Durango con base al CENSO INEGI 2020 y a la siguiente fórmula:

• Dónde:

N =  688,697 habitantes en el municipio de Durango (CENSO INEGI 2020) 

Za
2 = (1.96)2 (confianza del 95%) 

p = proporción esperada (5% = 0.05) 

q = 1 – p (en este caso 1-0.05 = 0.95) 

d = precisión (3%)

• Diseño de la muestra.- El método de selección de la muestra es Probabilístico Proporcional al

tamaño de la Población del municipio de Durango (CENSO INEGI 2020)

• Fecha de levantamiento.- Del 20 al 23 de octubre de 2022. 10 encuestadores y 2 supervisores de

campo; 1 analista de gabinete, 1 capturista, 1 analistas de datos, 1 coordinador de captura y 1

coordinador general. Un total de 17 personas

• Error estimado.- De ±3%,con un nivel de confianza del 95% en todos los indicadores

• Análisis de datos.- SPSS, Excel, Tableau y PowerPoint

• Nivel de Ingresos.- Si bien el nivel socioeconómico se determina con la puntuación y metodología de

la AMAI, para algunos análisis se hace una segmentación por Nivel de Ingreso, siendo las

equivalencias las siguientes:

i. Nivel de Ingreso Alto: Más de 7 SMN

ii. Nivel de Ingreso Medio: De 3 a 7 SMN

iii. Nivel de Ingreso Bajo: Hasta 3 SMN

• Rangos de edad.- Se usaron los siguientes grupos y clasificaciones:

i. Generación Z: De 18-19 años de edad

ii. Millennians: De 20 a 30 años de edad

iii. Gen X: De 31 a 50 años de edad

iv. Baby Boomers: De 51 a 75 años

v. Tradicionalistas: Más de 75 años

Colaboraron en la aplicación de 25% de los cuestionarios, los alumnos del curso regular de

Estudio de las Organizaciones, de 9no. semestre de la Licenciatura en Ciencias Políticas de

la FADER y CIPOL-UJED, del ciclo B-2022. Se calificó un Taller y Laboratorio de Encuestas.

3

METODOLOGÍA

FUENTE: GD Innovaciones y Consultoría, S.C. / @GDInnovaciones / www.gdinnovaciones.com / 

Encuesta en el Municipio de Durango / 500 casos / Error (+/-) 3% / Del 20 al 23 de octubre 2022.

http://www.gdinnovaciones.com/


Sentir ciudadano: 

Problemas que urgen 

resolver en la comunidad-

colonia 
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SENTIR CIUDADANO. Problemas por resolver

19%

39%12%

9%

17%

5%

Seguridad

Corrupción

Economía

Otros/Sin respuesta

Urbanos

Social

¿Qué problemas urge resolver en su comunidad-colonia?

Crisis

13.3%

Seguridad 12.6%

Pavimentación

Desempleo

Corrupción

Basura

Otros

13.0%

12.6%

4.9%

Salarios Bajos

7.4%

Vivienda

3.9%

7.4%

1.1%

6.0%

2.1%

Impunidad

Suicidios

Alumbrado

Narcotráfico

Escuelas

4.6%

1.4%

Pobreza

Drogas

1.1%

1.1%

Agua

5.6%

2.1%

Primera mención

Temática agregada

Temática desglosada
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Género Generación Ingreso

46% 0% 34%

54% 53% 39%

-- -- 32% 26%

-- -- 13% -- --

-- -- 3% -- --

Género Generación Ingreso

47% 0% 52%

53% 32% 37%

-- -- 43% 11%

-- -- 22% -- --

-- -- 3% -- --

¿Qué problemas urge resolver en su comunidad-colonia?

Municipio de Durango

DESEMPLEO

CORRUPCIÓN

13.3%

SENTIR CIUDADANO. Problemas por resolver

13.0%
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Primera mención
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¿Qué problemas urge resolver en su comunidad-colonia?

Municipio de Durango

Género Generación Ingreso

43% 3% 25%

57% 44% 39%

-- -- 33% 36%

-- -- 19% -- --

-- -- 0% -- --

Género Generación Ingreso

50% 6% 58%

50% 47% 31%

-- -- 44% 11%

-- -- 3% -- --

-- -- 0% -- --

SEGURIDAD

SENTIR CIUDADANO. Problemas por resolver

12.6%
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SALARIOS BAJOS

12.6%

Primera mención
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Partido* Género Generación Ingreso

16% 53% 0% 63%

21% 47% 32% 24%

26% -- -- 47% 13%

32% -- -- 16% -- --

0% -- -- 5% -- --

5% -- -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- --

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

SENTIR CIUDADANO. Evaluación gubernamental

Satisfacción de cómo van las cosas en Durango

Poco

2%

NadaSin interés Muy Algo

0%

42%

21%

35%

oct.-22

21%

MUY-ALGO

SATISFECHO

Ninguno
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Partido* Género Generación Ingreso

46% 43% 1% 39%

25% 57% 47% 35%

18% -- -- 35% 25%

4% -- -- 15% -- --

4% -- -- 1% -- --

1% -- -- -- -- -- --

-- -- -- -- -- -- -- --

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

SENTIR CIUDADANO. Evaluación gubernamental

Satisfacción de cómo van las cosas en Durango

Poco

2%

NadaSin interés Muy Algo

0%

42%

21%

35%

oct.-22

77%

POCO-NADA

SATISFECHO

Ninguno
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Evaluación gubernamental: 

Calificación de actores e 

instituciones en temas de 

seguridad pública, covid-

19, entre otros
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EVALUACIÓN. Indicadores económicos + covid-19

23%

19%

38%

21%

25%

18%

17%

20%

31%

22%

14%

28%

25%

38%

34%

19%

46%

47%

36%

23%

46%

7%

28%

27%

56%

22%

18%

10%

50%

57%

7%

30%

14%

14%

7%

15%

15%

23%

6%

5%

MejoraráNS / NC Seguirá igual Empeorará

Pobreza

Economía

Devaluación

Inflación

Seguridad

Empleo

Inversión

Impuestos

Contagios covid-19

Remesas

Percepción en la tendencia de…
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Partido* Género Generación Ingreso

7.6 6.0 5.0 5.4

5.5 5.6 6.0 6.0

6.5 -- -- 6.1 6.1

6.4 -- -- 4.8 -- --

5.2 -- -- 6.0 -- --

5.3 -- -- -- -- -- --

EVALUACIÓN. Gobernantes y Ex-Gobernantes 

Calificación en el desempeño del… (Escala de 0 a 10 puntos)

5.8
4.2

5.8

2.6

6.3

Alcalde Dgo Ex GobernadorEx Alcalde Dgo PresidenteGobernador
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Oct-2022

5.8

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

ALCALDE DURANGO 

Ninguno
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Partido* Género Generación Ingreso

5.4 4.3 6.5 3.8

3.5 3.9 4.8 3.9

3.5 -- -- 3.3 5.1

4.6 -- -- 4.4 -- --

4.4 -- -- 3.0 -- --

3.5 -- -- -- -- -- --

EVALUACIÓN. Gobernantes y Ex-Gobernantes 

Calificación en el desempeño del… (Escala de 0 a 10 puntos)

5.8
4.2

5.8

2.6

6.3

Alcalde Dgo Ex GobernadorEx Alcalde Dgo PresidenteGobernador
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Oct-2022

4.2

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

EX-ALCALDE DURANGO 

Ninguno
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Partido* Género Generación Ingreso

6.1 6.0 6.5 5.9

7.0 5.6 6.1 5.8

6.5 -- -- 6.4 5.7

7.4 -- -- 3.7 -- --

5.3 -- -- 8.0 -- --

4.9 -- -- -- -- -- --

EVALUACIÓN. Gobernantes y Ex-Gobernantes 

Calificación en el desempeño del… (Escala de 0 a 10 puntos)

5.8
4.2

5.8

2.6

6.3

Alcalde Dgo Ex GobernadorEx Alcalde Dgo PresidenteGobernador
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Oct-2022

5.8

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

GOBERNADOR DE DURANGO

Ninguno
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Partido* Género Generación Ingreso

4.0 3.1 5.5 2.8

2.0 2.1 2.4 2.5

1.0 -- -- 2.5 2.6

2.8 -- -- 3.0 -- --

3.5 -- -- 3.0 -- --

1.7 -- -- -- -- -- --

EVALUACIÓN. Gobernantes y Ex-Gobernantes 

Calificación en el desempeño del… (Escala de 0 a 10 puntos)

5.8
4.2

5.8

2.6

6.3

Alcalde Dgo Ex GobernadorEx Alcalde Dgo PresidenteGobernador
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Oct-2022

2.6

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

EX-GOBERNADOR DE DURANGO

Ninguno
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EVALUACIÓN. Gobernantes y Ex-Gobernantes 

Calificación en el desempeño del… (Escala de 0 a 10 puntos)

5.8
4.2

5.8

2.6

6.3

Alcalde Dgo Ex GobernadorEx Alcalde Dgo PresidenteGobernador
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Oct-2022

6.3

* No incluye todos los partidos, solo los seleccionados.

PRESIDENTE DE MÉXICO

Ninguno
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6.1 6.8 6.0 6.8

5.0 5.7 6.2 6.1

4.5 -- -- 6.1 6.0

5.7 -- -- 6.7 -- --

8.5 -- -- 7.5 -- --

5.2 -- -- -- -- -- --
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EVALUACIÓN. Desfalco financiero en Durango

SI, para tener una 

mayor legitimidad y 

fuerza y no mandar 

mensaje de debilidad
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6% 13%81%

IndiferenteSi No

45%

¿Usted considera que Esteban Villegas debe actuar legal y

judicialmente contra quienes resulten responsables del

desfalco financiero del Gobierno Estatal en la

administración pasada?

PODER POLÍTICO 

24%
SI, además que 

devuelvan lo robadoJUSTICIA SOCIAL 

19%
SI, porque si no lo hace 

es cómpliceROMPIMIENTO POLÍTICO

8%
SI, porque la gente 

quiere ver culpablesINQUISICIÓN

NO, ya es gobernador y 

ahora él es responsableBORRON Y CUENTA NUEVA3%
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EVALUACIÓN. Desfalco financiero en Durango

SI, pero solo serán 

chivos expiatorios

18

24% 20% 56%

Si Indiferente No

45%

¿Cree Usted que en verdad Esteban Villegas aplicará la

justicia para encarcelar culpables y también buscará

resarcir el daño al patrimonio estatal?

CHIVOS EXPIATORIOS

NO, se va a curar en 

salud para cuando le 

toque salir del 

gobierno

55% CURADO EN SALUD
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Preocupaciones: Situaciones 

de mayor preocupación 

entre los habitantes del 

municipio
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PREOCUPACIÓN. Temas importantes

22%

39%

25%

20%

11%

35%

13%

13%

21%

28%

26%

11%

25%

15%

18%

23%

15%

14%

15%

13%

13%

15%

23%

36%

28%

28%

33%

56%

25%

65%

68%

45%

6%

2%

5%

8%

8%

3%

2%

4%

1%

5%

6%

7%

10%

Muy Algo SRPoco Nada

Estar vacunado 

covid-19

Becas Jóvenes 

(Federal)

Las Mañaneras 

(AMLO)

Mi empleo-

trabajo

Anuncios 

Gobernador

Anuncios Alcalde 

Durango

Próximas 

Elecciones

Deuda Durango

Becas +65 

(Federal)

¿Cuál situación le representa mayor preocupación?
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PREOCUPACIÓN. Confianza en las Instituciones
Del 1 al 10, qué grado de confianza le genera:
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7.5

7.1

6.0

5.8

5.6

5.5

5.1

4.5

4.2

4.2

3.9

Cabildo

IDAIP

Sindicados

ITD

10°Zona

UJED

IEPC

TEE

Medios de 

comunicación

Congreso Local

FGED

Ø 5.5

6.8 4.5 7.0 7.0 4.7 4.2

4.6 4.5 6.0 5.4 4.6 3.4

7.6 5.5 9.0 7.0 5.6 5.3

7.2 6.5 8.0 6.2 7.0 3.9

7.2 4.5 9.0 6.5 5.3 4.8

6.0 5.5 10.0 7.5 5.3 4.1

6.0 5.0 8.0 7.4 4.6 3.8

5.6 6.0 5.0 6.2 4.2 3.2

4.8 7.0 7.0 4.6 4.1 2.9

3.8 5.5 8.0 4.6 4.3 3.0

3.8 4.5 6.0 5.2 3.6 2.8

Ninguno

PARTIDO POLÍTICO
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PREOCUPACIÓN. Confianza en las Instituciones

Del 1 al 10, qué grado de confianza le genera:

22

7.5

7.1

6.0

5.8

5.6

5.5

5.1

4.5

4.2

4.2

3.9

Cabildo

IDAIP

Sindicados

ITD

10°Zona

UJED

IEPC

TEE

Medios de

comunicación

Congreso Local

FGED

Ø 5.5

6.5 5.3 5.7 4.1 1.0

4.0 4.2 4.5 4.5 1.0

5.5 5.1 6.8 6.7 5.0

4.0 5.3 5.8 6.6 1.0

5.0 4.9 6.1 6.2 5.0

7.0 5.5 5.8 4.2 1.0

7.0 4.8 5.8 3.9 1.0

5.0 3.8 5.2 4.3 1.0

4.5 3.7 4.4 3.9 1.0

4.5 3.6 4.4 4.0 1.0

5.0 3.3 4.0 3.8 1.0

GENERACIÓN
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PREOCUPACIÓN. Confianza en las Instituciones

Del 1 al 10, qué grado de confianza le genera:

23

7.5

7.1

6.0

5.8

5.6

5.5

5.1

4.5

4.2

4.2

3.9

Cabildo

IDAIP

Sindicados

ITD

10°Zona

UJED

IEPC

TEE

Medios de

comunicación

Congreso Local

FGED

Ø 5.5

5.3 5.3 4.7

4.4 4.4 4.1

5.3 6.4 6.1

5.6 5.0 6.3

4.8 5.6 6.1

5.3 5.2 5.5

5.1 4.9 4.8

4.0 4.6 4.2

4.1 3.9 3.8

4.0 3.8 3.9

3.7 3.6 3.6

NIVEL DE INGRESOS

5.8 4.6

4.8 3.8

6.7 5.5

5.6 5.7

6.0 5.1

5.5 5.1

5.4 4.5

5.0 3.8

4.5 3.5

4.2 3.6

4.1 3.2

GÉNERO
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PREOCUPACIÓN. Efectividad combate a la inseguridad pública

23%

18%

26%

18%

18%

18%

26%

20%

20%

20%

18%

21%

30%

14%

21%

6%

33%

14%

15%

15%

32%

43%

17%

16%

19%

13%

16%

11%

14%

19%

23%

24%

27%

14%

26%

36%

40%

28%

17%

25%

47%

33%

41%

10%

24%

23%

17%

39%

44%

41%

MP

1%

5%

5%

Marina

3%

1%

2%

Tránsito

2%

Polícia Federal

Fiscalía Estatal

Guardia Nacional

5%Ejército

Fiscalía Federal

5%Jueces

Policía Estatal

Policía Municipal

2%
Policía Ministerial

NS / NC Algo efectivoMuy efectivo Nada efectivoPoco efctivo

Cómo es el trabajo de:
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Género Generación Ingreso

59% 4% 37%

41% 44% 37%

-- -- 33% 26%

-- -- 11% -- --

-- -- 7% -- --

Mejor Gobierno Satisfacción Alternancia 2016

31%

31%

26%

12%

Durango (estado)

Durango (municipio)

Ninguno

NS / NC

PREOCUPACIÓN. Contraste entre el gobierno Estatal vs Municipal

AQUELLOS QUE 

CONSIDERAN 

MEJOR EL 

GOBIERNO 

ESTATAL: 

31%

¿Dónde creé usted que habrá mejor gobierno, en el municipio de 

Durango o en el gobierno Estatal los próximos años?

14%

27%
45%

9%
1%

Muy

Nada

Poco

Algo NS / NC

Indiferente
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Género Generación Ingreso

24% 11% 44%

76% 52% 19%

-- -- 22% 37%

-- -- 15% -- --

-- -- 0% -- --

Mejor Gobierno Satisfacción Alternancia 2016

31%

31%

26%

12%

Durango (estado)

Durango (municipio)

Ninguno

NS / NC

CONTRASTE. Habitantes del Municipio ante la alternancia 2016

AQUELLOS QUE 

CONSIDERAN 

MEJOR EL 

MUNICIPIO: 

31%

¿Dónde creé usted que habrá mejor gobierno, en el municipio de 

Durango o en el gobierno Estatal los próximos años?

14%

27%
45%

9%
1%

Muy

Nada

Poco

Algo NS / NC

Indiferente
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47%

Fue un fracaso total

17%

10%

No se hicieron cambios prometidos

Hubo mucha corrupción

6%

Gente del gobierno anterior

Sin castigo a los corruptos (priístas)

6%

4%

4%Nepotiso

Bajo perfil

1%

3%No se crearon empleos

Aumento la inseguridad

Sin expeciencia

3%

PREOCUPACIÓN. Contraste entre el gobierno Estatal vs Municipal

Después de la alternancia en 2016, ¿Qué tan satisfecho o 

insatisfecho está usted con este cambio? 

Nada-Poco Satisfecho ¿Por qué?

14%

27%
45%

9%
1%

Muy

Nada

Algo

Poco

Indiferente

NS / NC
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AQUELLOS QUE CONSIDERAN 

POCO O NADA SATISFECHOS 

CON LA TRANCISIÓN DEL 2016: 

72%
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Programas de gobierno: 

Evaluación de las 

administración local 

(pasada), estatal (pasada) y 

federal

28

Levantamiento de esta encuesta: 

Del 20-23 de octubre de 2022

Representatividad Municipal
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PROGRAMAS DE GOBIERNO (ADMON PASADA). Evaluación 

Gobierno 

Estatal

Programas de Gobierno: MÁS EXITOSOS | Todas las menciones

Salud y 

Seguridad 

Social 

Agua

Potable, 

Electricidad 

y Petróleo 

Constru-

cción de 

Infraestruc

-tura

Escuelas y 

Calidad de 

la 

Educación 

Apoyo al 

Campo
PYMES Otros 

25% 19% 14% 12% 7% 5% 28%

36% 39%25%

Mayores Exitosos NS / NC Ninguno

Programas de Gobierno / MÁS EXITOSOS

Gobierno 

Estatal

Programas de Gobierno: MAYORES FRACASOS | Todas las menciones

Seguridad 

Pública

Generación 

de Empleo 

Transpa-

rencia y 

Rendición 

de Cuentas

Constru-

cción de 

Infraestru-

ctura

Salud y 

Seguridad

Pública

PYMES Otros 

38% 35% 26% 22% 12% 10% 31%

11%74% 15%

Mayores Fracasos NingunoNS / NC

Programas de Gobierno / MAYORES FRACASOS
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PROGRAMAS DE GOBIERNO (ADMON PASADA). Evaluación 

Gobierno 

Municipal 

Durango

Programas de Gobierno: MÁS EXITOSOS | Todas las menciones

Agua

Potable, 

Electricidad 

y Petróleo 

Protección 

del Medio 

Ambiente 

Promoción 

a la 

Cultura 

Transpare

-ncia y 

rendición 

de 

cuentas

PYMES
Seguridad

Pública
Otros 

25% 19% 14% 7% 5% 4% 18%

13% 50%38%

Mayores Exitosos NS / NC Ninguno

Programas de Gobierno / MÁS EXITOSOS

Gobierno 

Municipal 

Durango

Programas de Gobierno: MAYORES FRACASOS | Todas las menciones

Seguridad 

Pública

Transpa-

rencia y 

Rendición de 

Cuentas

Generación

de Empleo 
Salud

Constru-

cción e 

Infraestru

c-tura

PYMES Otros 

33% 24% 23% 17% 12% 8% 29%

16%60% 24%

Mayores Fracasos NS / NC Ninguno

Programas de Gobierno / MAYORES FRACASOS
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PROGRAMAS DE GOBIERNO. Evaluación 

Gobierno 

Federal

Programas de Gobierno: MÁS EXITOSOS | Todas las menciones

Pensión 

Adultos 

Mayores

Becas 

Jóvenes 

const. el 

Futuro

Agua

Potable, 

Elec. y 

Petróleo 

Salud y 

Seguridad 

Social 

Vacunas 

covid-19

Constru-

cción e 

Infraestru

c-tura

Otros 

35% 33% 16% 15% 13% 10% 42%

23%15%62%

Mayores Exitosos NS / NC Ninguno

Programas de Gobierno / MÁS EXITOSOS

Gobierno 

Federal 

Programas de Gobierno: MAYORES FRACASOS | Todas las menciones

Seguridad 

Pública

Generación 

de Empleo

Transpa-

rencia y 

Rendición 

de Cuentas

Constru-

cción e 

Infraestru

c-tura

IED
Medio 

Ambiente
Otros 

44% 28% 20% 17% 12% 9% 46%

13%74% 13%

Mayores Fracasos NS / NC Ninguno

Programas de Gobierno / MAYORES FRACASOS
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Elecciones: Conocimiento y 

perspectiva política

32

Levantamiento de esta encuesta: 

Del 20-23 de octubre de 2022

Representatividad Municipal
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Afinidad Rechazo Voto “Duro”

2%

48%

20%

18%

4%

6%

33

Ninguno 

ELECCIONES. Afinidad por Partido-Movimiento Político

Voto “duro” por partido-movimiento político

2%

24%

24%

25%

2%

5%

-19%

46%

2%

-4%

-6%

-3%
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En promedio, 50% de los habitantes del Municipio de Durango no
declaran afinidad con las instituciones políticas actuales.
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Sobre los aspirantes que Usted conoce a la Presidencia de 

México de MORENA, ¿Quién considera debe ser el Candidato 

para la elección presidencial del 2024?

34

ELECCIONES. Preferencia Voto por Partido-Movimiento Político

X
Marcelo 

Ebrad

Claudia 

Sheinbaum

Adán 

Augusto 

López

Ricardo 

Monreal
NS/NC Ninguno

36% 14% 8% 1% 22% 18%

3% 1% -- 1%

-- 1% -- --

1% 1% -- --

10% 1% 2% --

12% 8% 1% --

10% 2% 4% --
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En promedio, 40%
de los habitantes
del Municipio de
Durango, no
definieron
preferencia por
alguno de los
candidatos de
MORENA a la
presidencia del
2024.

Priístas,
Morenistas y Sin
partido, son los
que aglutinan
mayor afinidad
por Marcelo
Ebrard.
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Ahora bien, sobre los aspirantes que Usted conoce del PRI, 

PAN, PRD, MC y otros partidos, ¿Quién considera puede ser 

el Candidato de su partido o de un posible frente o coalición 

contra MORENA en el 2024?

35

ELECCIONES. Preferencia Voto por Partido-Movimiento Político

1% --

1% 1%

1% --

2% 3%

2% 2%

3% --

• Beatriz Paredes

• Ricardo Monreal

• Lilly Téllez

• Ricardo Anaya

• Alito Moreno

• Mariana Gómez

• Maru Campos

• Gabriel Quadri

• Claudio X González

X ?
Luis Donaldo 

Colosio 

Riojas

Alfredo 

Del Mazo
NS/NC Ninguno Otros

11% 7% 34% 28% 20%
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En promedio, 62% de los habitantes del
Municipio de Durango, no definieron
preferencia por algún candidato del PRI,
PAN, PRD, MC y otros partidos, para
contender por la presidencia en 2024 en
un frente común.
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ELECCIONES. Opinión Coalición “Vamos por México”

Dados los resultados electorales recientes en el país, los

conflictos que se han suscitado dentro del PRI (Alejandro “Alito”

Moreno) y en la Coalición Vamos Por México, por la Guardia

Nacional, ¿Usted considera que PAN y PRD deben permanecer

unidos al PRI para las próximas elecciones en Estado de México y

Coahuila?

16%

34%

45%

5%

No Indiferente SiNS/NC

Aún son 

competitios

No pueden 

competir 

solos

10%

27% 30%

Pero con 

cambio de 

dirigentes

No tienen 

otra opción

7%

27%

Sin respuesta

Es momento 

de recuperar 

la identidad 

de cada 

partido

40%

No hay manera 

de venderla 

electoralmente

33%

3%

No son 

compatibles 

sus 

plataformas

El PRI ya 

se vendio 

a MORENA

5%

20%

Sin respuesta
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Coyuntura: Guardia 

nacional y militarización

37

Levantamiento de esta encuesta: 

Del 20-23 de octubre de 2022

Representatividad Municipal
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Desempeño Guardia Nacional Militarización hasta el 2028

39%

36%

18%

6%

Si

NS / NC

Indiferente

COYUNTURA. Guardia Nacional

¿Estás de acuerdo con la creación de la Guardia Nacional y su 

desempeño hasta ahora?

59%28%

11%

2%

Si

NS/NCNo

Indiferente

38

¿Cuál es tu opinión, qué la Guardia Nacional pase a formar parte 

de la Secretaría de la Defensa Nacional o dependa de la 

Secretaría de Gobernación o de Seguridad Pública?

SEDENA

7%

40%

22%

Seguridad 

Pública

Gobernación

20%

Indiferente

12%

NS/NC
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No

Si bien, la aprobación del desempeño de la Guardia Nacional, es apenas 3
puntos mayor que su rechazo, en promedio, 59% de los habitantes del
Municipio de Durango apoyan que la Guardia Nacional siga en actividades
policiales hasta 2028; y 40%, considera que debe estar adscrita a la SEDENA.
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Socioeconómicos

39

Levantamiento de esta encuesta: 

Del 20-23 de octubre de 2022

Representatividad Municipal
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SOCIO-DEMOGRÁFICOS DE LA MUESTRA REPRESENTATIVA

Género Nivel de Ingresos

Generaciones

Nivel de Educación 

54% 53%

48%

Ingresos 

Medios

Ingresos 

Bajos

31%

Ingresos 

Altos

22%

Hombre Mujer

Baby Boomers

1%

Gen Z TradicionalistsGen X

44%

Millennials

38%

15%

2%

C
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%

L
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n
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p
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D
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1
% 8
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3
% 1
0
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4
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%

1
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SOCIO-DEMOGRÁFICOS DE LA  MUESTRA  REPRESENTATIVA

Ocupación

Estado Civil

C
o
m

e
rc
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n
te

 f
o
rm

a
l

20%

6%

0%

P
ro
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so

r

C
o
m

e
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 a
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b
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18%

E
m

p
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E
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e
 g

o
b
ie

rn
o

E
m

p
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e
 e

m
p
re
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 p
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v
a
d
a

N
C

N
in

g
u
n
o

N
S

O
tr

o

16%

7%

20%

0%

6%
11%

Viudo

8%11%

Unión 

Libre

SeparadoDivorciado Casado Soltero

4% 4%

31%

40%

Ninguno

1%
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GD Innovaciones y Consultoría, S.C.

www.gdinnovaciones.com

Dirección:

Privada El Encino #126

Fraccionamiento Colinas del Saltito

C.P. 34105

Durango, Dgo.

Teléfono: (618) 1 30 01 29

Celular: (618) 8 09 44 27

Director General: Leonardo Álvarez

leonardo.alvarez@gdinnovaciones.com
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